

Výroční zpráva



**Občanské sdružení
Altus**

2014

Úvodní slovo

Vážení přátelé a příznivci,

na konci roku 2014 Občanské sdružení Altus dovršilo svoji 15letou historii v oblasti neziskového sektoru, práce s dětmi a mládeží a ekologii.

O jednotlivých aktivitách se více dočtete dále v této výroční zprávě. Sami můžete zhodnotit naše aktivity a náš přístup k jejich zajištění.

Velké poděkování patří našim partnerům jak ze soukromé, tak ze státní správy. Jedním z našich nejvýznamnějších partnerů je opět město Chrudim, kde se také uskutečnila většina aktivit. Dalšími významnými partnery je Národní institut dětí a mládeže a Pardubický kraj.

Na závěr mi dovolu poděkovat všem pracovníkům a kolegům za jejich profesionalitu a dobře odvedenou práci. Jsem rád, že v tomto trendu dále pokračujeme a věřím, že tomu tak bude i v nadcházejícím roce 2015. Nesmím zde zapomenout na řadu dobrovolníků, kteří se věnovali přípravám našich akcí i samotné realizaci a věnovali nám tak celkem tisíce hodin dobrovolné práce.

Děkuji i Vám za přízeň v uplynulém roce a budu se těšit na spolupráci v roce 2015.

Martin Benák
předseda správní rady

Identifikační a kontaktní údaje

Občanské sdružení Altus
Strojařů 1387
537 01 Chrudim IV
IČ: 701 51 229
www.osaltus.cz
e-mail: altus@chrudimka.cz
Telefon: 608 823 132

Občanské sdružení Altus je založeno v souladu § 6 zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů a je zapsáno do registru občanských sdružení vedeného Ministerstvem vnitra ČR, pod číslem VS/1-1/41848/99-R dne 15. 11. 1999.

Občanské sdružení Altus je zaregistrováno ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, na Úřadě pro ochranu osobních údajů pod č.j. 00001920/001/01/S dne 9. 4. 2001.

Činnost sdružení

Občanské sdružení Altus, které si při svém vzniku v roce 1999 dalo do vínku motto „Život se neměří na dny, ale na skutky“, se zabývá především organizováním akcí pro děti, mládež a veřejnost, provozuje pravidelné internetové zpravodajství, organizuje akce pro vlastní členy a v neposlední řadě pomáhá propagovat neziskový sektor. Sdružení tvoří mladí lidé, kteří se chtějí zapojit do rozvoje společnosti a do událostí v občanském životě.

Občanské sdružení Altus působí v Pardubickém kraji a je členem České rady dětí a mládeže a Koalice nevládek Pardubicka. Mezi hlavní projekty v současné patří provoz informačního portálu www.chrudimka.cz, ekologické poradenství, pořádání Bambiriády v Chrudimi nebo provoz deskové herny pro děti.

Oblasti aktivit sdružení:

- akce pro děti a veřejnost
- místní partnerství a rozvoj obce
- aktivity pro členy, příznivce a sympatizanty
- prezentační, vzdělávací a sportovní aktivity
- veřejné akce / akce na klíč
- neziskový sektor – pracovní skupiny, semináře
- ekologická výchova a osvěta

Seznam akcí v roce 2014:

Provoz deskové herny Hrajeme si s Chrudimkou

Airsoftový kroužek

Bambiriáda 2014

Soutěž Školní časopis roku

Drakiáda 2014

Den s Technickými službami

Cyklojízdy Do Maštálí na kole

Celoroční provoz informačního portálu www.Chrudimka.cz – Mladí novináři

Spolupráce s Radou Prešovského kraje

Účast na dalších akcích pro veřejnost (Den Země, dětské dny apod.)

Bambiriáda 2014

Letošní Bambiriáda proběhla ve dnech 22. a 23. května. Účastnilo se přes 25 neziskových organizací s přímou prezentací na místě. Účastníků bylo bezmála 5 tisíc.

Školy, které se Bambiriády zúčastnily, měly možnost využít dopravu zdarma regionálními vlaky.



Krásné přírodní prostředí parku zaplnilo **25 organizací a 10 stánků partnerů**. Děti si mohly zaskákat na skákacím hradu, podívat se na armádní vozidlo a vybavení nebo překonávat lanové lávky. Nechyběla ani tradiční desková herna v rámci projektu Hrajeme si s Chrudimkou.

Program na pódiu ani letos nezůstal pozadu. Největší pozornost na sebe strhli kluci na **BMX kolech**. Jejich adrenalinové lety vzduchem byly bouřlivě odměněny.

Ve čtvrtek jste mohli slyšet rapovou show v podání D.O. a pop-rockový koncert kapel **Daydreams a Galaxis**.

Páteční den odstartoval **Jan Honza Lušovský** a proběhlo i předání cen krajského kola soutěží v projektu Volba povolání v Pardubickém kraji.

Bambiriáda proběhla za přispění Pardubického kraje, města Chrudim. Hlavním organizátorem akce je ČRDM.

Další informace získáte na webové adrese www.bambiriada.cz nebo www.bambiriada.chrudimka.cz.

Provoz informačního portálu www.chrudimka.cz



Kulturní a informační portál www.Chrudimka.cz přinášel po celý rok 2014 denně svým čtenářům aktuální zprávy z kultury, sportu, životního prostředí, neziskového sektoru a dění na Chrudimsku, ale i za jeho hranice.

Svým obsahem je zaměřen převážně na mladou generaci. Informuje o akcích, které by neměly uniknout pozornosti a v neposlední řadě je organizátorem řady volnočasových aktivit pro děti, mládež a rodiny s dětmi.

Domníváme se, že svým obsahem a aktuálností konkuruje profesionálním zpravodajským portálům. To bylo potvrzeno obhájeným prvním místem v soutěži „Školní časopis roku 2014“ v Pardubickém kraji a postupem do celostátního kola, kde se umístil na třetím místě.

Obsah portálu je tvořen příspěvky mladých žurnalistů, převážně z řad studentů chrudimských středních škol - **Obchodní akademie** a **Gymnázia J. Ressela**. Několik redaktorů je již na vysoké škole. Redakci portálu vede již několik let Ing. Jaromír Zajíček, člen Občanského sdružení ALTUS.

Portál je rozdělen tematicky na sekce, které jsou případně členěny na další kategorie. Ze sekcí můžeme jmenovat sekce Kultura, Sport, Volný čas, Příroda, Cestování, město Chrudim a samostatná sekce věnovaná Odkazům na chrudimské spolky a sdružení a další. Většina sekcí je dále rozdělena do kategorií, které tak spolu tvoří přehledný a organizovaný portál, ve kterém si každý čtenář najde to své.



Twitter a G+.

Články na portále vychází denně, někdy i několikrát za den a jsou souběžně linkovány na **Facebooku** portálu, nově také na

Portál Chrudimka.cz patří jednoznačně mezi nejčtenější kulturně informační portály pro mladé na Chrudimsku.

Návštěvnost portálu se počítá na několik stovek unikátních čtenářů denně, Facebook portálu má aktuálně přes **9.000 fanoušků**.

Počet článků publikovaných na portále překročil 5.000!

Kromě zpravodajských článků zde naleznete i seriály na pokračování – Kitujeme s Chrudimkou, Luštíme s Chrudimkou, Keltování s Chrudimkou, Geocaching s Chrudimkou, Židovské hřbitovy a další. Pokračují rozhovory se známými osobnostmi, a to jak na poli kulturním, tak sportovním.

Mediálně podporuje portál Chrudimka.cz obecně prospěšné akce na Chrudimsku a spolupracuje s většinou občanských sdružení Chrudimska.

Pondělí 23. března 2015 Hledat | Velikost písma + x -
Přihlášení

Chrudimka.cz **SETTLERS ZROD IMPÉRIA** **BUDUJ A BAV SE!** f g+ t

TITULKA KULTURA SPORT VOLNÝ ČAS PŘÍRODA CESTOVÁNÍ **CHRUDIM** SOUTĚŽE ODKAZY RSS KONTAKT

Titulka - Chrudim
Chrudim

Procházka Chrudimí - město v kronikách
pátek, 20 březen 2015 03:19 | Jan Ševčík

 Už odnepaměti se člověk snažil zachytit historické události a důležité momenty pro „příští generace“. Tak jako si dnes pořizujeme rodinné či osobní fotografie, mladé slečny si například píší své osobní deníky nebo malují do památníku, města si psala své městské kroniky.
I v Chrudimi tomu samozřejmě nebylo jinak. Město si vedlo zápisy všech důležitých historických událostí, dodnes se dochovalo několik desítek svazků kronik různého původu a úrovně.
Aktualizováno (úterý, 10 březen 2015 14:30)

Velikonoční jarmark
sobota, 14 březen 2015 08:00 | Jaromír Zajčák (Zajda)

 Datum: **Sobota 28. března 2015 v 8 hodin**
Místo: **Resselovo náměstí v Chrudimi**
Velikonočními tradicemi oživlé Resselovo náměstí předvede ukázky pletení pomlázek, malování vajčků, nabídne velikonoční kuchyni, řemeslný jarmark a jehňátka v ohrádce.
Aktualizováno (neděle, 01 březen 2015 18:33)

Aktuálně obrazem z Chrudimi

MASOPUSTNÍ JARMARK S OBCHÚZKOU

0:00 / 3:55 YouTube

POSLEDNÍ ČLÁNKY SERIÁLY

Vytvořte svou vlastní kartu pro hru Speed Cups a vyhraďte!

SOUTĚŽ o dva doplíčky stravy - SlimmerFit a EPAmox Omega 3+

Finlandia Mácháč 2015 představuje první jména

Elektronická senzace Rudimental na Colours of Ostrava

Turnaj ve hře PENTAGO

Provoz deskové herny - Hrajeme si s Chrudimkou



Desková herna funguje úspěšně již **sedmým rokem**. Probíhala během celého roku prostřednictvím tzv. **otevřených herních odpolední pro širokou veřejnost**. To znamená, že hernu může navštívit kdokoli a celá akce je pořádána zdarma. Pravidelně se koná jednou měsíčně, vždy v pátek od 15 do 18 hodin na ZŠ Dr. J. Malíka, letos s **průměrnou návštěvností cca 35 hráčů** (ve špatném počasí je celkový počet vždy vyšší). **Účastníky herny** jsou převážně **žáci základní školy Dr. J. Malíka**, kteří to mají do herny samozřejmě nejbliž.

Několik dětí přichází na herna přímo z družiny, odkud si je vyzvedávají poté rodiče. Čím dál více se však zvyšuje počet dětí i z jiných základních a **středních škol**, dokonce přijíždí i několik dětí z blízkého okolí. Zvýšil se také počet **rodičů a prarodičů**, kteří přichází s dětmi, a jsou tak účastníky našich herních odpolední. Většinou si přicházejí zkusit hry (zejména v předvánočním období) nebo si přijdou zahrát jako **celá rodina**.



Herna byla letos součástí i několika akcí pořádaných Občanským sdružením Altus – **Chrudimská Bambiriáda 2014** a **Drakiáda 2014**. Formou stanu s deskovými hrami byla zastoupena i na akcích pro děti a veřejnost, pořádaných jinými organizacemi, na které jsme byli pozváni – Den Země, Den s TS, apod.

Herna získala své jméno i mezi ostatními herními skupinami a hernami po celé republice. Je zapojena do celorepublikové sítě heren. V loňském roce jsme navázali **partnerství** s pardubickým klubem **Tolárie**, se kterým představujeme hráčům karetní hru Magic the Gathering.

Na internetu má herna svoje místo v sekci Volný čas / Hry na portále Chrudimka.cz - <http://www.chrudimka.cz/volny-cas-2.html>, který provozuje

Občanské sdružení Altus. Na Facebooku má herna také svůj profil - <https://www.facebook.com/hrajeme.si.s.chrudimkou>.

Termíny herny v roce 2014 – 17. ledna, 21. února, 7. března, 18. dubna, 22. – 23. května - Bambiriáda, 6. června, 19. září, 4. října – Drakiáda, 24. října, 21. Listopadu, 8. prosince

Drakiáda 2014



Projekt Drakiáda s návštěvností okolo **800 účastníků** lze označit za úspěšný. Akci jsme zahájili v 13 hodin a poslední účastníci odcházeli až za tmy. Drakiádu **na letišti v Chrudimi** navštívili návštěvníci nejen z Chrudimě, ale díky značné medializaci i z širokého okolí.

Prostory pro tento počet jsou na tomto letišti ideální. Pro návštěvníky je zajištěno i občerstvení v zázemí místní restaurace.

Na konci akce jsou vyhlášeny soutěže a soutěžící odměněny věcnými cenami od sponzorů. (Tachometr na kolo, zámky na kolo, nabíjecí stanice na mobilní telefony apod.). Propagace města Chrudim byla zajištěna na samotné akci i na plakátech.



Prezentace akce:

- reportáž v Chrudimském deníku
- pozvánka na informačním portálu Chrudimka.cz
- událost na facebooku
- oslovování reklamním vozem

V roce 2015 plánujeme **pokračovat** v tomto projektu a vzhledem ke kladnému ohlasu na tuto akci z řad veřejnosti a polokulatému ročníku, chceme opět něco přidat.



Airsoftový kroužek



Airsoftový kroužek je se stále těší oblíbeň. Jednotlivé akce tvoříme vlastní, ale jsme často zvaní na airsoftové akce jiných sdružení či spolků. V tomto roku jsme opět vyplnili airsoftovou strelnicí akce jiných spolků (Muzeum loutkařských kultur, M klub Medlešice, Artega, o.s.).

Aktuálně pořádáme pravidelně setkání **přibližně jednou za měsíc**. O akci se informujeme na našem facebookovém profilu.

Scházíme se v lese, který patří obci Mladoňovice. Obci a hlavně paní starostce Ivaně Blehové děkujeme za velmi vstřícný přístup a příspěvek z obecního rozpočtu na provoz akcí.

V našich aktivitách hodláme nadále pokračovat a všem účastníkům dopřát další „akční“ zážitky. Mezi nejčastější účastníky našich her patří děti ve věku 13-15. Samozřejmě si s námi přišli zahrát i výrazně starší – tatínkové, ale i mladší. Nejmladšímu účastníkovi bylo 8 let. Pozorujeme ale mírně narůstající zájem u starších hráčů (25 let a více).

Prezentujeme se webem www.airsoftkrouzekchrudim.wz.cz. Online komunikace probíhá na online fóru airsoftkrouzekchrudim.blueforum.cz nebo na uzavřeném facebookovém profilu. V aktivitách hodláme pokračovat.

Školní časopis roku



oddílový časopis.

Soutěž „Školní časopis roku“ probíhá celostátně. Díky podpoře MŠMT celostátní pořadatelé docílili zvýšení zapojení dětí, žáků a studentů do této formy zájmového vzdělávání v rámci celé České republiky.

Neustále usilujeme o návaznost na rámcové vzdělávací programy, tedy podporu v rámci hodin mediální výchovy. Jedná se o soutěž s celostátním rozsahem postupové soutěže. Účastníci nejdříve soutěží v krajských kolech. Ocenění jsou poté zváni do kola celostátního.

Samotné časopisy soutěžily v několika kategoriích. Ve středoškolské vyhrál časopis Gymnázia z Ústí nad Orlicí Gymplák, v kategorii žáků prvního stupně časopis s názvem „4.A, 5.A“ ze ZŠ Pardubice, Benešovo nám.



V kategorii žáků II. stupně zvítězil časopis ZŠ Krouna Škrob a ve společné kategorii žáků I. a II. stupně těsně vyhrál časopis Riegrovák (ZŠ Svitavy) nad časopisem Třesk (ZŠ Morašice u Litomyšle).

Odborná porota, kterou tvořil zakladatel asociace internetových novinářů iPress a servisního centra pro novináře tiskovky.info Tomáš Zdechovský, šéfredaktor Pardubického deníku Tomáš Dvořák a redaktor zpravodajství Českého rozhlasu Pardubice Josef Kopecký, přidělila i mimořádné ceny. A to časopisu Třesk za autorskou originalitu a časopisu MUF (ZŠ Moravany) za nejlepší komiks.

Ekocentrum – celoroční činnost



Průběžná činnost:

Provoz ekoporadny: leden – prosinec – po mailu, telefonu či na předem domluvené osobní schůzce v sídle sdružení

Provoz půjčovny elektrokola nebo elektrokoloběžky: leden – prosinec

Spolupráce na Strategické plánu rozvoje Města Chrudim: únor – červen

Přehled jednotlivých akcí:

Leden:

Malajsie, Maroko – cestopisné přednášky: 107 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 1 a 2. Díl

Výstava Kořenové krápníky aneb cesta proti gravitaci

Únor:

Ledový dotek Alp, Západní Balkán – cestopisné přednášky: 68 účastníků

Výpravy do ticha – přednáška o objevování podzemní, průzkum největšího našeho největšího podzemního labyrintu Poseidon v Adršpaško-Teplických skalách – R. Mlejnek – 14 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 3 a 4. díl

Březen:

Jižní Amerika, Burkina Faso a Togo – cestopisné přednášky:

58 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 5 a 6. díl



Duben:

Ze života vážek – přednáška při vernisáži výstavy Vážky: 16 účastníků

Filipíny – cestopisná přednáška: 22 účastníků

Vycházka do Městského parku pro stacionář Pohoda a Jitřenka: 18 účastníků

Den Země Chrudim – stánek na náměstí J. Ressela

Den Země Chrast – přednáška a vycházka pro ZŠ Chrast: 54 účastníků

Květen:

Bambiriáda – vlastní infostánek a prezentace regionální NNO působících v oblasti ŽP

Dendrologická vycházka do zámeckého parku a rozária ve Slatiňanech: 15 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 7 a 8. díl

Červen:

Den s Technickými službami na Resselově náměstí v Chrudimi

Komentované cyklovýlety: Polabím do Kladrub a Po stopách Auerspergů – 23 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 9 a 10. díl

Červenec:

Komentovaný cyklovýlet: Slavickou oborou – 15 účastníků

Zahájení výstavy Děti a geologie: Vodní zdroje Chrudim

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 11. díl

Srpen:

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 12. díl

Září:

Komentovaný cyklovýlet: Okolím Kladrub – 3 účastníci

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 13 a 14. díl

Říjen:

Motýli denní i noční: přednáška a noční lákání motýlů na světlo: 17 účastníků

Mykologická vycházka do lesů na Podhůru: 13 účastníků

Zaostřeno (nejen) na Kaledonii – 7 let na cestě – R. Vehovský: 25 účastníků

Dřeviny v parku – přednáška pro stacionář Pohoda a Jitřenka: 30 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 15 a 16. díl

Listopad:

Vyhlášení ankety Nejkrásnější strom Chrudimska

Japonsko, Indie – cestopisné přednášky: 62 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 17 a 18. díl

Prosinec:

Nigérie – cestopisná přednáška: 32 účastníků

Seriál: Staré a památné stromy Chrudimska: 19. Díl

Propagace ankety Nejkrásnější strom Chrudimska

Partnerský projekt s městem Svidník



Občanské sdružení Altus v roce 2014 realizovalo společný projekt s **partnerským městem Svidník**. V rámci společných aktivit proběhly hned tři aktivity:

- a) **Společné jednání v Chrudimi**
- b) **Společný výlet do Prahy**
- c) **Společné plánování ve Svidníku**

V rámci společného jednání v Chrudimi byla předjednána návštěva primátora města Svidník a jeho programu v Chrudimi (představení aktivit sdružení, volnočasová problematika) a celá aktivita byla vyvrcholena samotnou návštěvou v Praze, kde se nakonec ale bohužel nepodařilo zrealizovat návštěvu **České rady dětí a mládeže**. Přesto návštěva byla přijata velmi dobře, neboť byl pro ni vymyšlen velmi zajímavý program, který vyvrcholil společným setkáním na lodi.

Společné plánování se uskutečnilo koncem roku 2014 přímo ve Svidníku, kde byly projednány aktivity pro rok 2015. V rámci toho si čeští zástupci zastavili u pomníku Dukla. Přítomní se shodli, že je vhodné pro rok 2015 **naplánovat dětský den, který by ve Svidníku** realizovala Občanské sdružení Altus ve spolupráci s tamějším odborem školství a Základní uměleckou školou.



Stav peněz k 31.12.2014

Počáteční stav k 1.1.2014

Pokladna: 531,00 Kč

Hlavní účet u Fio banky: 32 975,97 Kč

Bankovní účet u Poštovní spořitelny: 2 415,21

Účet GG u Poštovní spořitelny: 398,60 Kč

Konečný stav k 31.12.2014

Pokladna: 11 738,- Kč

Hlavní účet u Fio banky, a.s.: 52 871,76 Kč

Účet u Poštovní spořitelny: 95,46 Kč

Účet po projektu OPVK (označen jako GG): 0,02 Kč

Orgány sdružení

Správní rada:

Martin Benák - předseda sdružení

Matěj Zelinka - jednatel sdružení

Kateřina Zelenková - ekonomka sdružení

Revizor sdružení:

Lukáš Nutta

Další spolupracovníci sdružení:

Jaromír Zajíček - šéfredaktor informačního portálu www.chrudimka.cz, projekt Hrajeme si s Chrudimkou

Roman Málek - lektor a konzultant

Ondřej Vrbovský – akce pro členy a dobrovolníky

K 31.12.2014 mělo Občanské sdružení Altus celkem 10 členů.

Rozvaha a výsledovka za rok 2014

Rozvaha pro účetní jednotky,
u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání

k 31. prosinci 2014
(v celých tisících Kč)

v zjednodušeném rozsahu

ve zjednodušeném rozsahu podle Sbirky zákonů
vyhlášky č. 504/2002 z 5.12.2002

Identifikační číslo:	70151229
	Občanské sdružení Altus
Sídlo účetní jednotky:	Strojařů 1387
	537 01 Chrudim IV
Předmět podnikání:	25-03-2015

AKTIVA

Položka	TEXT	Stav k prvnímu dni účetního období (=minulé účetní období)	Stav k poslednímu dni účetního období 31.12.2014
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	82	82
A.IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	-82	-82
B.	Krátkodobý majetek celkem	68	90
B.II.	Pohledávky celkem	32	26
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	36	64
	Aktiva celkem	68	90

PASIVA

Položka	TEXT	Stav k prvnímu dni účetního období (=minulé účetní období)	Stav k rozvahovému dni 31.12.2014
A.	Vlastní zdroje celkem	40	40
A.II.	Výsledek hospodaření celkem	40	40
B.	Cizí zdroje celkem	28	50
B.III.	Krátkodobé závazky celkem	28	50
	Pasiva celkem	68	90

Výkaz zisku a ztráty pro účetní jednotky,
u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání
k 31. prosinci 2014
(v celých tisících Kč)

ve plném rozsahu podle Sbírky zákonů
vyhlášky č. 504/2002 z 5.12.2002
a vyhlášky č. 476/2003 z 17.12.2003

Identifikační číslo:	70151229
	Občanské sdružení Altus
Sídlo účetní jednotky:	Strojařů 1387
	537 01 Chrudim IV
Předmět podnikání:	25-03-2015

Položka	TEXT	Hodnoty za činnosti:		
		hlavní	hospodářská	celkem
A.	Náklady			
A.I.	Spotřebované nákupy celkem	101	8	109
A.I.1.	Spotřeba materiálu	96	8	104
A.I.2.	Spotřeba energie	5		5
A.II.	Služby celkem	170	4	174
A.II.6.	Cestovné	25		25
A.II.8.	Ostatní služby	145	4	149
A.III.	Osobní náklady celkem	67		67
A.III.9.	Mzdové náklady	67		67
A.IV.	Daně a poplatky celkem	2		2
A.IV.16.	Ostatní daně a poplatky	2		2
A.VII.	Poskytnuté příspěvky celkem	3		3
A.VII.32.	Poskytnuté členské příspěvky	3		3
	Náklady celkem	343	12	355

Položka	TEXT	Hodnoty za činnosti:		
		hlavní	hospodářská	celkem
B.	Výnosy			
B.I.	Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	106	19	125
B.I.2.	Tržby z prodeje služeb	106	19	125
B.IV.	Ostatní výnosy celkem	5		5
B.IV.18.	Jiné ostatní výnosy	5		5
B.VI.	Přijaté příspěvky celkem	109		109
B.VI.27.	Přijaté příspěvky (dary)	109		109
B.VII.	Provozní dotace celkem	116		116
B.VII.29.	Provozní dotace	116		116
	Výnosy celkem	336	19	355
C.	Výsledek hospodaření v před zdaněním	-7	7	
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	-7	7	

Tato výroční zpráva byla schválena Valnou hromadou dne 26. března 2015.